[ AudiQ7

Aptukyn: Anlomunmii 333.0336.1 3aumTa peaykTopa

Ky3o
Tog seinycKa:
O6nen psuratens:
KoMnnekTaums:

i

Bce

2015-

3,0 TFSI; 3,0 TFSI S line; 3,0 TDI
C ynpasnsemoii 3aaneli noaseckaii

oy
EEE

Py

-
S

T.
T
T
T
5
i
T
T
T
T
T
T
T
i
T

EEEEEEEEEEEE]

1. CHATL WTATHBIA NNACTUKOBbIA NBINLHUK

Croba
Taiika M8
Wa6z 8

Kpokwrein 1
BrynKka H=16 mi
BonT M12x1,5x30,
T . Bont M14x3s
Lt Waii6a 14

Brynka H=10 Kponureiin 3

i N\
Kponureiin 2 \.BoaT M10x20
6 10

Bon M8x25
wai6a &

Gont M8x25
waisa

96t | 2400 | 47.0ma | &romw

2. 3aKpenuTs KpOHWTEHH 2 B WTaTHOE pe3bBosoe
oTBepcTue GonTom M12x1,5x30 Yepes BTynKky H=10 um.
3aKpenuTh KpOHWTEliH 3 B WTATHOE Pe3b60BOE
oreepcTie GonTom M14x35 uepes eTynky H=16.
4. 3aBecty Cko6y HaA TPYGOI NOAPAMHIKA U 3aKPENUTE
KpoHWTeIIH 1 K CKOGe raiikamu M8, C APYroii CTOpOHS!
3aKpenuTh K KpoHWTeiiky 3 6onTom M10x20.

5., 3 3awuTy K KpoHwTeiHaM
Ganramn M8x25
6. 3aTAHYTb BCE Pe3b60BLIE COCAUHEHUS .

7. YCTaHOBUTS WTATHLIA NNACTUKOBbIA NBLABHUK

8. Uc ymenTa

S RIVAL

Wwiw.rivalauto.com



